

Nemzeti Múzeum Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal.
PERENCZEK-TÉRE 2 SZÁM

Teljes szerkesztő és felelős kiadó

Dr. KNÉZY LEHEL

Tiszti díj negyedévre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETESI ÁRAK

A tűzrendészeti törvény!

Előző cikkeinkben már rámutattunk a tűzrendészeti törvény haladéktalan megalkotásának szükségességére, mert csak így lehet az ország sok helyen nagyon is elhanyagolt tűzrendészetét rendbehozni, mert csak így biztosítható az, hogy a tűzoltóság minden községben megalakulnak, szakképzett vezetők alá kerülnek, felszereljük a kor követelményeinek megfelelő lesz és ami a legfontosabb: mindenütt gondoskodni fognak a hatóságok a tűz oltásához szükséges vízmennyiség tárolásáról.

A tűzrendészeti törvény tervezete még nem került nyilvánosságra, annyit azonban mégis sikerült megtudnunk, hogy olyan alapvető munka, amely a tűzoltóságok hét évtizedes kívánságait teljesíti. Kötelezővé teszi minden községben a tűzoltóságok megalakítását, ahol az önkéntes tűzoltóság nem volna megalakítható, vagy a működése nem megfelelő, ott a kötelezett tűzoltóság lép a helyébe, mint van ez évtizedek óta már Vasvármegyében.

Városokban mindenütt meg kell szervezni a hivatásos tűzoltóságokat, amely tűzoltóságok, mint központok, a vármegyei és járási tűzrendészeti felügyelők vezetése alatt a szakképzésben fognak nagy szerepet játszani.

Az ország élére az országos tűzrendészeti felügyelő kerül, mint a belügyminiszter közvetlen vegrehajtó közege, felosztják ezenkívül az országot több tűzrendészeti kerületre, mind egyiknek az élén a kerületi tűzrendészeti felügyelő áll, akinek a kötelessége ellenőrizni a vármegyei és járási tűzrendészeti felügyelők munkásságát. Ezek az új megbízások az államnak semmiféle költségebe nem kerülnek — ezt már előre ki kell jelentenünk — mert az idevonatkozó költségeket a biztosító társaságok megadóztatása révén kívánja az állam

beszedni. Természetes, hogy a biztosító társaságok nem háríthatják át a biztosított félre azt a százalékos összeget, amit a beszedett díjak után majd fizetnie kell.

Fontos szerepe lesz a tűzoltóságnak a lég- és gázvédelem terén, amely kérdést a tűzoltóság kikapcsolása nélkül, mint ahogy egyesek szeretnék megoldani, egyáltalán nem lehet. Puskaporos hordókon járunk, a világ ég körülöttünk, gondoskodnunk kell a családunk, a magukkal tehetetlen

aggok és a jövő magyar nemzeték, a gyermekek védelméről.

A röviden elmondottakból is látható, hogy üttött a tűzrendészeti törvény megalkotásának a tizenkötödik órája, az ügyet tovább elodáznai nem lehet, s mint értesültünk, a kormány az októberi ülésen már a ház asztalára is teszi a javaslatot s ezzel megindul az ország tűzrendészetének újjászervezése.

Megkezdődött a három nagyhatalom képviselőinek békéltető tárgyalása.

Az egész világ figyelve a három nagyhatalom kiküldötteinek tegnap megtartott tárgyalásai felé fordul. Eden, Laval és Aloisi báró tegnapi tárgyalásai még nem hoztak semmi eredményt. Laval tegnapi külön

megbeszélést folytatott az Abessin követtel. A követ szerint Abesszinia mindennemű terület engedését elutasít. Olaszország inkább az Angliával való megegyezést óhajtja.

Sorok a baracskai beszámolóról.

A Független Magyarország című perirat főmunkatársa a volt képviselőjelölt érdekében ismét kirohant; ezt a kirohanást annak a főmunkatárs érdekében tette, aki egész képviselőisége alatt egy sort sem írt soha a lapba.

Az alkalmat a kirohanásra gróf Teleki János, országgyűlési képviselő, nagybaracskai beszámolója adta. Ezen a beszámolón több mint ezer ötszáz főnyi tömeg vett részt, vagyis akkora hallgatóság, amekkorát Nagybaracska közönsége eddig még soha sem látott együtt.

Ez a nagygyűlés igazolta, hogy a polgárság kijózanodott a dr. Mojzes János telet demagógiából és széles rétegekben csatlakozik a Nemzeti Egység politikájához, melynek kiváló reprezentánsa gróf Teleki János.

A gazdaközönség meg értette, hogy nem volt még kormány, mely jobban szívén viselte volna a magyar gazdátársadalom érdekeit, mint a mai.

Izülésünk tiltotta, hogy a volt képviselőjelölt személyével foglalkozunk, de mindennek van határa s annak a kvalifikáhatatlan eljárásnak

ellensúlyozására, melyet a „főmunkatárs” érdekében a szerkesztőség a saját lapjában megenged, mégis kénytelenek vagyunk a képviselő és volt képviselő jelölt személye közötti különbséggel foglalkozni. Annál inkább tehetjük ezt, mert a kerület polgársága már fel is ismerte a különbséget s nekünk nem marad egyéb feladatunk, mint a közhangulatnak kifejezést adni.

Ma az embert közéleti tevékenységével mérjük. Ha dr. Mojzes János képviselői múltjában közéleti eredményeket keresünk, a világ legnagyobb csillagvizsgáló messzelátójának óriási lencséjével sem találunk egy porszemnyit sem.

Ha valami érdeme volt Bácskában — országos vonatkozásokról persze szó sem lehet — akkor az az Igali Leccsapoló életre hívása.

Am a most elmúlt szárazság épen azt mutatta meg, hogy az egész vidékre nagy csapás az Igali Leccsapoló s a gazdák jobban jártak volna, ha meg sem csuálják.

Mi már foglalkoztunk az Igali Leccsapoló keletkezésének történetével, de szükségesnek tartjuk dr. Mojzes

János közérdekű tevékenységének megvilágítására megismételni.

Dr. Mojzes János népszerűségét az Igali Leccsapoló révén szerezte. Még mint ügyvédjelölt s 70—80 holdas kisgazda ült össze az érdekelte gazdákkal s mert akkoriban a bankok csak úgy dobálták a pénzt, a gazdák váltókra vetek fel pénzeiket a Bajai Takarékpénztártól, mérnököt fogadtak, elkészítették a terveket és meg is ásatták a csatornát: A Takaréknak adott is váltókra mintegy ötszázezer pengőt; ha a váltók lejártak, hozzájuk írták a kamatot s ment a gazdálkodás vígan tovább.

Dr. Mojzes János ügyvédjelölt azonban elfelejtette a szükséges vizsgai engedélyt beszerezni. Lehet, hogy már akkor érezte jövendő nagyságát, s azt hogy neki — aki a Magyarság Mojzeleiné akar lenni, nincs is szüksége hatósági engedélyre.

Azokban jöttek a rossz pénzügyi viszonyok; a Takaréknak nem tréfált, követelte a fizetést, a váltók lejártak s ekként a gazdák a bajok között kiutat nem találván, elmentek dr. Mojzeshez.

A vizsgai engedély ugyanis nem lévén meg, nem lehetett az érdekelte birtokosok ellen a kivétési eljárást megindítani. Mit tett akkor a nagy gazdasági koncepcióú dr. Mojzes János?

Elment a gazdákkal együtt dr. Szabó-Szaboljevics Dusan alispánhoz, aki azután hóna alá nyult dr. Mojzes Jánosnak és a gazdáknak, kinevezte magát a leccsapoló kormánybiztosává, gyorsan kieszközölte a vizsgai engedélyt.

De tett ennél többet is. Minthogy a Takarékpénztár követelte a maga pénzeit, kieszközölte az „átkos” kormánytól százezer pengő kamatmentes hitelt, azt befizette a gazdák helyett a Bajai Takarékpénztárba s így a Takarékpénztár követelésének többi részlete tekintetében a várokozás álláspontjára helyezkedett.

Ha itt érdem van, akkor az az alispánt illeti; de ezt a tésztát nem lehet tovább sültetni hogy kint a nép között szidia valaki a kormányt, meg a közigazgatást, de azután a másik kezével elmegy a kormányhoz 10 000 pengő kamatmentes támogatást kikönyörögni.

Mindezek olyan tények, melyeket az alispán három gyorsíró alkalma-

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerésznel.
Erzsébet királyné-ucca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, disz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

zásával felvett igali közgyűlésen álpapított meg.

Nem tudom, nem számítják dr. Mojzes János érdemei közé azt a sok megyei munkát, amelyet a nagybaracskaik kerület polgárainak végzett? De mit szólnak szociális szempontból az ügyvédek ahhoz az ingyen klientúrához, mellyel éppen az ügyvédi kar helyzetét nehezítette meg Mojzes János? Ne gondolja senki, hogy csak a szegény embereknek dolgozott ingyen, nem; jó-módu befolyásos gazdáknak is.

Ezek a gazdák, akiknek ingyen dolgozott és a szép számu rokonok dolgoztak is Mojzes János érdekében, de a tárgyilagossá közvélemény előtt már rég elvesztette nimbuszát, volt népszerűsége már csak tavalói hó.

(Folytatjuk.)

Vérbefult az álhírlapíró és a szövómunkás politikai csatározása a megszállott Bácskában.

Véres szenzáció tartja igazolomban a megszállt területen levő Óbecse község lakosságát. Tegnap este a Fehérlő fele vendéglőben egy nagyobb társaság mulatozott. Iddogálás közben a politikára terelődött a szó. Glazsánszky János szövómunkás és egy állítólagos hírlapíró között a vita során nézeteltérés támadt. Verekedésre nem került sor, záraskor a két „politikus” csendben eltávozott. Alig pár perc múlva két férfi zörgetett be a vendéglőbe azal, hogy egy ismeretlen egyén a

vendéglőtől mintegy 10—20 méter nyire vértől elborította haldoklik. Megállapították, hogy a szerencsétlen fiatalember Glazsánszky János. A gyanu azonnal az ismeretlen fiatalember felé irányult, akit sikerült is elfogni. A csendőrség megállapította, hogy a gyilkos azonos az álhírlapíróval, Bilalevics Mohameddel, akiről megállapították, hogy nem újságíró, hanem a belgrádi „Harang” c. lap ügynöke és előfizetőket gyűjt. Bilalevics Mohamedet a csendőrség letartóztatta.

A furfangos monostori atyfiak és a kétszer eladott fa történetének fejleménye.

Közderültséget keltett annak idején néhány agyafurt bátmonostori földműves eljárása, akik kétszer adták el ugyanazt a fát Tasnády Istvánnak. Tasnády István megjelent annak idején a monostori fatelepen és hét földművestől, akik közöttbe árulták a munkarészüket fizetségét képező fát, megvásárolt 26 ölet. Az árát ki is fizette és megjelölte az öleket, azután előadta, hogy még volna szüksége körülbelül ugyanennyi fára. A földművesek gondoltak egyet azt mondták, rendben van a dolog, van még nekik másutt is

fájuk, vegye meg azt. Közben az eladott fát elcipeltek a megnevezett helyre, a megjelölt hasabokat befelé fordították s így történt, hogy Tasnády megvásárolta a másik huszonhat ölet is.

A kétszer eladott fa története kiderült, a furfangos atyfiak a törvényszékre kerültek. Az első tárgyalást elnapolták, másodizben azért nem lehetett a tárgyalást lefolytatni, mert a vádlottak közül kettő megint nem jelent meg s a törvényszék elrendelte, hogy a legközelebbi tárgyalásra karhatalommal vezessék őket elő.

A baranyai ítéletidő okozta Baján szerdán este az áramszolgáltatásban a zavart.

Szerdán délután 6 óra tájban Baranyában oly borzalmas vihar vonult végig, amilyent kevesen láttak életükben. Először hirtelen őrjási szélvihar kerekedett, mely a fákat szinte a földig lenyomta, majd az ég egyszerre elsötétedett a sűrű

fekete felhőktől és oly sűrű cseppekben ömlött az eső, hogy tőlük még látni is alig lehetett. Közben állandóan mennydörgött és igen erősen villámlott; ismételtelen becsapott a komló bajai lávvezeték különböző helyein, így többek közt

Alsónyéken az egyik vasoszlopba, ahol a szigetelőket szétrombolta, majd Feked környékén mintegy 14 távvezetékí oszlopot igen erősen megrongált, annyira, hogy azok közül kettő majdnem teljesen szétforgácsolódott, sőt egyet — ami pedig igen ritka eset — fel is gyújtott úgy, hogy az a tövéig leégett.

A villamosüzemeknek szerelői és vonalőrői — az ítéletidő ellenére is — késő éjszakáig dolgoztak a hibák javításán úgy, hogy fél 10-kor sikerült rengeteg munka és vesződség után a távvezetékét ideiglenesen annyira helyreállítani, hogy az áramszolgáltatás újból folytatható volt, míg a további sürgősebb természeti javítási munkálatokat csütörtök délbén fejezték be, viszont a villám által igen erősen megrongált oszlopokat, melyek kicserélésére csütörtökön már nem volt idő, a vasárnap délelőtti áramszünet alkalmával fogják újakkal kicserélni.

A vihar Baján is több helyen fákat döntött ki, amelyek a vezetékekre esve a város több helyén súlyos helyizavarokat okoztak, melyeket azonban még szerdán este a késő éjjeli órákban sikerült a villamosüzemek szerelőinek kijavítani.

HIREK.

— **Szent Rókus búcsuja** Ma

Szent Rókus a betegek védőszentjének ünnepe alkalmából a belvárosi templomból körmenetet vezettek a Rókus-kápolnába, ahol ünnepi istentisztelet tartottak. A hagyományos dinnye-vásárt is ma folytatták le a Rókus utcában. Szent-istvánról és a környékbeli községekben is sok dinnyét hoztak be a bucsura, az ára azonban igen magas volt és így a közönség csak mérsékeltlen vásárolt.

— **Istentisztelet.** Baja városnak a szerb megszállás alóli felszabadulása évfordulója alkalmából 20án délelőtt fél 12 órákor ünnepi istentisztelet lesz az izr. templomban.

— **Esküvő** Hantos Rózsa és nemesmiliticsi Alluga Imre f. hó 18-án (vasárnap) délután hét órákor tartják esküvőjüket a Ferencendieb templomban. Külön értesítés helyett.

— **Baja város felszabadulási ünnepe** Baja város az idén is megünnepli a szerb megszállás alóli történet felszabadulásának évfordulóját. A 14-ik évforduló alkalmából augusztus 19-én hétfőn este fél 9

Dr. Puskás h. polgármester képviseli a város vezetőségét a budapesti kiállításon.

Holnap szombaton délután 7 órákor nyílik meg Baja városnak a budapesti Nemzeti Városi Művészeti Egyesületben rendezendő kiállítása. A megnyitón a város vezetőségét dr. Puskás Dezső h. polgármester képviseli. A bajai művészek niuós kiállítási anyagának elrendezésénél nagy feltűnést keltettek Nagy István festőművész robusztus alkotásai és Hubay a Szalon igazgatója táviratilag még 12 képet kért a művésztől.

... és a molyirtás is csak cyánózással eredményes!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Cifrusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbízva: Liszka és Hiedg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

— **Lezuhant egy repülőgép** Lisszabonban lezuhant egy portugál bombavető repülőgép és két pilótával szénné égett. A szerencsétlenség oka az, hogy az egyik bomba felrobbant.

— **A bajai tüdőgondozó intézet** legutóbb 91 új beteget vett fel. A rendelések száma 386 volt, kiadtak a hónap folyamán 1395 liter tejet. A betegek közül öten elhunytak.

PARADICSOM
paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek
OLCSÓ beszerzési forrása
Utry Pál Fiai Baja.
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
acélsodrony ágybetétek
acélsodrony táborigyák
mosdó állványok
olcsón kaphatók
UTRY PÁL
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

Harkány Gyógyfürdő

Óraker ünnepély lesz a Déry kertben hősi emlékmű előtt. Az emlékszóval Kincses (Kneiszl) Ferenc tanár mondja.

— **A kormányzó harkányfürdőn.** Pécsről jelentik: A mohácsi hősi emlékmű ünnepélyes leplezése után Horthy Mihlós kormányzó augusztus 29-én meglátogatta a híres baranyai reumaifürdőt, ahol program szerint a délutánt tölti el.

— **A honvédkövök budapesti József fiúruházába** 6—10 év közötti gyermeket felvesznek. A jelentkező csak is határozott árva lehet és személyi adatait hiteles okiratokkal kell igazolni. Kellően felszerelt kérvényt a város polgármestere útján továbbítják.

— **Kezdődő ütőérelmeszesedésnél,** reggel éhgyomorra egy pohár természetes „Ferenc József” hese rivűt úgy az alkali pangást, mint az emésztés renyhességét megszünteti, a rehaszítom emelkedését csökkenti a magas vérnyomást mérsékli.

Izületi csuznál és ischiásnál.

neurálgikus és arthritikus fájdalmaknál egy pohár természetes „Ferenc József” hese rivűt, reggel éhgyomorra bevéve, gyorsan előmozdítja a gyomor és a belek működését s igen könnyű, lágy székletet, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Orvosi vélemények egyöntetűen dicsérik a **Ferenc József** víz rendkívül enyhe és jölteő hatását vese-, hólyag-, prostata és végbélbajoknál, továbbá séruben szenvedőknél is.

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy

szállítási-

irodám

Szent István-tér 11 sz. alatt, (Fischer alapítványi ház) MEGNYITOTTAM. Kérem a n. é. közönség további szives pártfogását

KOMLÓSSY JÓZSEF szállító.

Költözökdek, mindennemű szállítások, a legutányosabban és legpontosabban eszközöndök.

Dunakavics,

mohácsi téglá és kut téglá, hornyolt cserep, mész, cement legolcsóbb árban szállítja

VERTES szénkereskedelmi RT. bajai fiókja. — Telefon 52.

— **A Bajai Toth Kálmán Polgári Kaszino** a felszabadulás ünnepén a szokásos tekeversenyt aug. 18, 19 és 20 án tartja értékes díjazással. 19 én este társas halvacsera. Aláírási iv az egyesület szolgálatánál.

Kovács segédek

keresek aki lóvasalás és gazdasági munkákja vitásában járatos.

Vékony Mihály kovács m. Hercegszántó.

SPORT.

Utolsó felhívás egyenkint a bajai sportegyesületekhez.

Sok panaszt halottunk az utóbbi időben a bajai sportközönség közönye miatt, ugyansany hang ott el néhány év előtt sportpályarendezéslenségről. Az utóbbi a talajjavítási munkálatok kivételével ideális javuláson ment keresztül. Az ország egyik legmodernebb sportpályája várja sőt most már joggal követeli a munkát. A közönség pedig csak ugyan fád nehezen melegszik. Volt már elődünk, aki rámulatolt ennek okára, mi most felemeljük szavunkat utóljára. Ha ez a szó sem használ megérdemi a bajai sportélet a teljes kipusztítást.

Szavunk a Bajai MTE-hez.

Volt egy derék munkásegylet, mely a fizikai munka mellett a sport terén is összegyűjtötte fiait Életerős egylet volt ez akkor amikor a munkásosztálynak megvolt a betevő falatja. Halálraitelt ma amikor az egyesület fenntartása sajnos csak luxusa ennek az osztálynak. Azok a vezetők, akik néhány évre lelket leheltek az egyesületbe, a bajai sportért nemesebb munkát végeznének ha fiatal erőket más társadalmi sportegyletbe vezetnék, ha agilláságukat, rajongásukat nem forgácsolnák szét.

A Bácska Sport Eglethez.

A BMTÉ hez intézettek szólnak a Bácskához is. Talán életképesebbnek látszik mint társesegyesülete, de kérjük a Bácska vezetőségétől; eleget tettek e az egyesületért vállalt kötelezettsépeknek azzal, ha egyetlen szakosztályukat minden évben egy két alkalommal foglalkoztatják, játékosanyagukat lekötik, vegetálnak csak azért mert üres szavak, hiusági kérdések állnak utájában, hogy az elvi kérdésekben hozzájuk legközelebb álló Turullal karöltve dolgozzanak? Szívvel sport-

aug. hó 21-től utóidéni reumakurák: szállodai szoba, teljes ellátás, l. o. kádfürdő, } napi 7.— P. 14 nappal tartózkodás után 50 százalékos visszatérési kedvezmény.

embereket elkedvetleni enek az önállóságához való makacs ragaszkodással. Mi nem hisszük, hogy ebben a derék egyesületben a fuzionak nagy ellentáborra volna. Ha pedig ilyen van úgy ez a tábor a sport ellensége, vagy ha sportembernek vallják magukat, elő az agyarakkal! Munkát és nem sötétségben való meghurdozódást vár a bajai közönség!

(Folyt. köv.)

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Működvelő iskola.

A „Baja-Bácskai Közművelődési Egyesület szeptember hó 1-től kezdődőleg díjtalan működvelő iskolát nyit.

Tanít: irodalmat

lörténelmet

éneket

lányot

színijátást.

Jelentkezhet az egyesület bármely legalább 4 középiskolát végzett 16 évet betöltött hölgy tagja s 18 évet

SzentIstvánhetében

ha Budapestre utazik, ne mulassa el meglekinteni az ország egyetlen zongoragyárának, a

MUSICA R. T.

demutatótermeit:

VII., Erzsébet körút 43.

(Royal Apollo)

Díjtalan szakzerű felvilágosítástok. Új és használt zongorák P 400-tól. Kedvező részlettelési feltételek. Váltó, kezelési költség nincs.

Vétel — Csere — Javítás — Hangolás.

betöltött férfi tagja. Jelentkezésnél mindenkinek kézhez adjuk a felvételi vizsgához szükséges anyagot. A felvételi vizsgákat augusztus hó 7, 8. és 9 én tartjuk a Központi kis színház termében d. u. 5 től 8 ig.

Az iskola díjtalanul áll a tagok rendelkezésére. A felvett növendékeknek csak arra kell magukat kötelezniök, hogy a Közművelődési Egyesület által rendezendő előadásokon mindenkör részt vesznek. Rendkívül lehetséges növendéket a szini pályára előkészítünk s anyagilag segítjük.

Jelentkezni lehet naponta d. e. 10 től 1 ig, d. u. 4-től 7 ig az egyesület hivatalos helyiségében Zichy Bódog tér 5. Telefon 97.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

URÁNIA

Augusztus 17-én,
Augusztus 18-án.

Edgar Rice Burroughs

Tarzan a félelmetes

Kitűnő dzsungel kaland 12 felvonásban.

Ezt követi:

A Riviera expresz

Kitűnő kulturfilm 12 felvonásban.

Hiradó

Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és
szép ha az Gyimesnél
készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel
Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek ut. (Szegedi ut) 13.

Tartós ondolás

legjutányosabban

FRIEDRICH hölgyfodrásznál

Vármegyével szemben

Ugyanott urifodrászat is.

Diákoknak kedvezmény.

Hajvágás 40 Borotválás 20

Diákoknak 30 Fejmosás 40

Berletjegy 1 80.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

aug. 12-től aug. 19-ig.

WÉBER DÉNES
DR. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

Veszek

használt csizmát,
cipőt, férfiruhát,
BUTOROKAT

UJVÁRY CSEH LAJOS

Baja, Váradi-érsek-u. 7.

(Vonatkerttel szemben.)

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkoksztot.**

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitérő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Saját termelésű tűzifa:

**2 éves
vágásu**

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
apritott akácát
apritott tölgy és szilfát

**a legolcsóbb napi árban házhoz
szállítunk.**

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon : **BAJA** Telefon :
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.

árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	120
1 drb. közép kosár (15 kg. os)	—50	1 pár vászoncipő gumi- talppal (26-37-ig)	150
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	45
		1 " " III-as	56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	Hová?	
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó	
7 25	Ujdombovár	5 19	Gara	
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sároboárd. Budapest	
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria	
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombovár, Sároboárd. Budapest	
11 44	Budapest, Sároboárd. Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest	
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs	
14 20	Ujdombovár	14 21	Bátaszék, Ujdombovár	
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó	
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara	
18 30	Bpest, Kiskunhalas Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sároboárd. Budapest	
19 58	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	18 50	Bátaszék, Pécs, Sároboárd, Budapest	
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria	
22 58	Bpest, Sároboárd	22 01	Bátaszék, Ujdombovár, Budapest	

Pákolitz József

könyvtészet

Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
mába vágó munkát
izléses és pontos
kivitelben, olcsó árak!